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Skupina KARO Leather vyrobila a prodala za první pololetí 
rekordní objem kůží. V létě znovu zásadně navýší produkci 

 
Zpracovatel kůží KARO Leather a.s. vyrobil a prodal v prvním pololetí letošního roku rekordní objem kůží. 
Celkem bylo v Boršově odbaveno 507 tisíc metrů čtverečních převážně nábytkářských usní. Skupina KARO díky 
tomu předpokládá splnění ročního finančního plánu. 

V roce 2023 byl poprvé pokořen milionový milník v objemu ročně zpracovaných a prodaných kůží. Jednalo se o 
více než 50procentní meziroční skok. „Letos by měl objem prodané produkce vyrůst o dalších 17 procent na 1,180 
milionu metrů, a v roce 2025 cílíme na 1,315 milionu metrů čtverečných zpracovaných a prodaných usní,“ 
nastiňuje finanční ředitel Jakub Hemerka. V roce 2024 očekává provozní zisk EBITDA na úrovni 103 milionů korun, 
tedy meziročně vyšší o téměř 190 procent. Při stávajícím zázemí je pak skupina schopna v horizontu 5 let 
generovat EBITDA až 270 milionů korun. 

V roce 2023 byla dokončena stavba závodu v Brtnici na Jihlavsku, která skupině KARO umožní vstup do nových 
odvětví jako je obuvnictví či galanterie. V Brtnici nyní postupně nabíhá výroba a od srpna se zde bude měsíčně 
zpracovávat až 70 tisíc m2 kůží na tzv. Crust – tedy polotovar, ze kterého se vyrábí v boršovském závodu finální 
usně. Skupina KARO hodlá v letošním roce realizovat další investice, díky kterým v roce 2025 vzroste produkční 
kapacita obou závodů až na 140 tisíc m2 kůží měsíčně. S obchodem by pak měla od příštího roku pomáhat i nová 
pobočka v Polsku. 

O skupině KARO Leather 

Historie skupiny KARO, kterou zastřešuje holdingová společnost KARO Leather a.s., sahá až do poloviny 90. let a 
původně se věnovala obchodu s kůžemi pro nábytkářský průmysl. Čistě obchodní skupina se v roce 2015 začala 
postupně transformovat na komplexní obchodně-výrobní skupinu. Vlastní výroba začala v listopadu roku 2015 
v Boršově u Jihlavy a v roce 2023 byl otevřen druhý závod v Brtnici u Jihlavy. KARO je jedinou výrobou svého 
druhu v celém regionu střední a východní Evropy a zavádí na evropský trh inovativní a disruptivní systém výroby 
blízký formátu just-in-time. Skupina KARO zároveň vytváří v Česku nový ekosystém cirkulární ekonomiky využití 
hovězích kůží, které dnes často končí jako nezpracovatelný odpad v kafileriích. Od roku 2019 se akcie KARO 
Leather a.s. obchodují na Burze cenných papírů Praha. 
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